

Sofienberggt 13 A-E Sameie (5512)

Innkalling

MØTENUMMER	14
NÅR:	onsdag, 20. jun 2018 18:00 - 23:00
HVOR:	SBG13
MØTE INNKALT AV:	Terje Fachenberg
INVITERTE:	Dag Ådahl Terje Fachenberg Thore Hansen Espen Leknes

SAKSOVERSIKT

SAK 1

Arbeidsform og samarbeid

SAK 2

Valg av løsning for styring av ventilasjon

SAK 3

Opprydding i boder

SAK 4

Info om saker i arbeid

SAK 5

Mulig skadedyr situasjon i oppgang B

SAK 6

Problemer med varmtvann i oppgang A

SAK 1 Arbeidsform og samarbeid

SAKSNUMMER 1

SAKSINFORMASJON Vi opplever endel støy og fokus på annet enn den oppgaven vi er satt til å gjøre.
Vi må rett og slett skvære opp og lage noen kjørerregler for hvordan vi skal jobbe.

SAK 2 Valg av løsning for styring av ventilasjon

SAKSNUMMER 2

SAKSINFORMASJON

SAK 3 Opprydding i boder

SAKSNUMMER 3

SAKSINFORMASJON

SAK 4 Info om saker i arbeid

SAKSNUMMER 4

SAKSINFORMASJON

1. Vask og oppmerking i garasje
2. Status porttelefon
3. Hendelse i oppgang D - opprydding fra Boligbygg

SAK 5 Mulig skadedyr situasjon i oppgang B

SAKSNUMMER 5

SAKSINFORMASJON Har fått melding om mulig skadedyr situasjon i oppgang B - leil Terje har vært å sett på dette i dag og vi må finne kilden og se hva som kan være årsaken. Dette ser ikke ut som et normalt veggdyr. Kan komme pga planter eller matrester fordi det ikke er rent. Også fordi naboen har koblet kjøkkenvifte på ventilasjonsanlegget.

FORSLAG TIL VEDTAK Gå gjennom alle leiligheter i 2, 3 og 4 etg. for å forsøke å finne kilden. Førdele oppgaver, 2 og 2.

Vurdere situasjonen etter dette om vi skal sende inn Anticimex. Da blir dette e forrikringsak.

SAK 6 Problemer med varmtvann i oppgang A

SAKSNUMMER 6

SAKSINFORMASJON 3 leiligheter har meldt om problemer med varmtvann i oppgang A.

FORSLAG TIL VEDTAK Sende inn en rørlegger for å finne årsak før vi ser hva løsningen kan være. Siste endring i oppgang A var vannlekkasje i leilighet